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. Przekatne czworokata wypuktego ABCD przecinaja sie w punkcie P.
Trojkaty ABD, ACD i APD maja odpowiednio pola 10, 91 6. Obliczy¢
pole czworokata ABCD.

. Udowodnij, ze dla kazdej liczby catkowitej dodatniej n liczba

jest podzielna przez 547

. Na przyjeciu spotkato si¢ n > 2 0s6b, przy czym kazda z nich ma wsréd
pozostatych co najwyzej trzy nieznajome osoby. Wykaz, ze uczestnikdow
przyjecia mozna podzieli¢ na dwie grupy tak, aby kazdy z nich miat w
obrebie swojej grupy co najwyzej jedng nieznajoma osobe.

. Punkt I jest srodkiem okregu wpisanego w trojkat ABC'. Proste Al i
BI przecinajg okrag opisany na trojkacie ABC odpowiednio w punk-
tach P i @, réznych od A i B. Punkt F jest takim punktem, ze cz-
worokat CPF'(Q) jest rownolegtobokiem. Udowodnij, ze proste IC' i [F
sg prostopadte.

. Rozwiaz w liczbach rzeczywistych a, b, ¢, d, e uktad réwnan
a=c+d%, b=d*+¢e*, c=e"+d? d=d*+V, e=b+¢7

. Ile jest par przekatnych roztacznych w n-kacie foremnym? (Przekatne
roztaczne to przekatne nieprzecinajace sie wewnatrz wielokata i niema-
jace wspdlnego konca).



